



В Сормовском районе г. Н. Новгород подросток обвиняется в причинении вреда здоровью однокласснику



Следственным отделом по Сормовскому району г. Нижний Новгород СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего подростка по ч. 1 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 10 декабря 2016 года в дневное время на ул. Коминтерна Сормовского района г. Нижний Новгород в ходе ссоры между двумя подростками обвиняемый руками и коленом ноги нанес потерпевшему несколько ударов по голове. 16-летний потерпевший выписан из городской больницы, однако до настоящего времени подросток проходит лечение в этом медицинском учреждении, а также ему требуется повторная операция.

Обвиняемому избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Вину по предъявленному обвинению он признал.

В ходе предварительного следствия потерпевшему выплачена компенсация морального вреда в размере 170 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В настоящее время уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1104150>